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Nieuw arrangement maken. 

 
Ga naar mijn arrangementen – overzicht en klik op de button ‘Nieuw arrangement’. 
 
 

 

 

 
Geef het arrangement een titel  en maak een korte omschrijving.  Na ‘OK' kom je in het onderstaande 
werkblad, tabblad eigenschappen.  
 

 

In het tabblad “Eigenschappen” staat het automatisch gegenereerde webadres en kan je eventueel 

een coauteur toevoegen. We gaan inhoud geven aan het arrangement, klik op tabblad ‘Inhoud’. 
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Kop en subkop maken. 
 
Het werkveld ‘Inhoud’ is nog helemaal leeg.  Rechts staan verschillende buttons onder ‘Kies en voeg 
toe’.  We beginnen met de keuze,  kop/menu-rubriek. 

Plaats je muis op het blokje, houd  je linkermuisknop ingedrukt,  en sleep met een boogje het naar 

het lege werkveld, laat nu de muisknop los. Automatisch komt onderstaand invulvenster: 

 

 
Geef aan wat de kop van het arrangement gaat worden, zet eventueel tekst in het notitie veld en klik 
op ‘OK’.  Je kan de tekst van kop/ menu later altijd weer wijzigen door op de titel te klikken, hij 
opent, je past aan en geeft weer een OK. 

 
 

Subknoppen maken     is gelijk aan het bovenstaande. Met 
subknopen kun je het arrangement een mooie indeling geven.  
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Tekstvak plaatsen 

Je gaat  een tekstvak   naar het werkveld slepen. De techniek is gelijk aan 
het plaatsen van de kop of subkop. Sleep het blokje naar het werkveld  en laat het los. Je ziet dan 
automatisch de tekstverwerker verschijnen. Type hier de tekst die je wilt gebruiken.  
Er staat onder het tekstveld een notitie veld. Je kan dit gebruiken. Bij samenwerken kan je hier ook 
een boodschap achterlaten voor de coauteur! Er verschijnt in de inhoudsopgave een melding achter 
het stukje tekst. 
Let op: Bij teksten typen geeft een gewone Enter een nieuwe alinea. Als je SHIFT + Enter gebruikt 
dan komt de volgende regel direct onder de voorgaande. Voor de rest werkt de tekstverwerker  zoals 
bij WORD met vergelijkbare mogelijkheden. (vet, cursief, enz.) 
 

 

Word teksten gebruiken wordt beschreven in het document Word documenten overzetten naar 
Wiki. Dit document kan je vinden onder het tabblad “Overige informatie”. 

 
Misverstand voorkomen! 
Het maakt niet uit waar de tekst of de button in het werkveld terecht komt. De lay-out komt 
later. 
 

 

  

http://arrangeren.wikiwijs.nl/userfiles/783128d5231e182488992011b82fc529.pdf
http://arrangeren.wikiwijs.nl/userfiles/783128d5231e182488992011b82fc529.pdf
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Afbeelding/ video invoegen. 

Je  kan een foto maar ook een video invoegen  die op je PC staat. De grote van de foto is maximaal 
505 x 365 pixels en 50 kb zwaar. (YouTube filmjes behandelen we later in dit document) 
Wikiwijs heeft ook een uitleg over het gebruik van video materiaal. 

 Sleep  de button ‘afbeelding’   met een boogje, naar het werkveld. 
En er verschijnt een venster waarmee je op de PC naar afbeeldingen kan gaan zoeken bladeren). 

 

Als je de afbeelding hebt gevonden, dubbelklik daar dan op en automatisch staat de link in het veld 

Bestandsnaam:. Bepaal de plek waar je de foto wilt hebben. Klik op “OK”. 

 
Bestand toevoegen. 

Sleep het  blokje    naar het werkveld en laat de linkermuisknop los. 
 

  
 
Bovenstaande afbeelding verschijnt en je kan zoeken, middels bladeren,  in je eigen bestanden op je 
PC. Dubbelklik op het gevonden bestand en automatisch wordt het document opgehaald. Druk op 
“OK”. Het item wordt in je werkveld geplaatst. 

 
 
 
  

http://wikiwijsinhetonderwijs.nl/2011/05/12/wikiwijs-verbeterd-videos-embedden-in-arrangementen/
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Invoegen bestanden & Links. 
 
Bij het verzamelen  van content voor je arrangement is het handig om gebruik te maken van deze 
optie. Je verzamelt vooraf al je favorieten die je wilt gebruiken in het arrangement. 
 
Klik in de overzichtpagina op de link “Ga terug naar het overzicht van mijn arrangementen” 

 
 
Je komt dan in onderstaand overzicht. Klik hier op de button “Bestanden & Links”.  
 

 

 

 
Je kan een keuze maken uit toevoegen van een bestand of een nieuwe link. Bepaal je keuze.  
Onderstaand voorbeeld (link toevoegen). Kopieer de url en plak deze in het vak Webadres: Maak een 
titel.  

 
 
Om overzicht te houden is het van belang om te werken met labels. Je kan een label vergelijken met 
een map in een Office pakket. Klik op “Maak een nieuw label aan”, geef het een naam en klik op OK. 
Als je al labels hebt gemaakt kan je die ook gebruiken om de link op te slaan. 
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Het invoegen van content uit Bestanden & Links.  
 

Sleep de button bestanden & Links  naar je werkveld.  
 
Je totaallijst komt in beeld. Vink aan wat je in je arrangement wil zetten en klik op OK. 
 

 
 

Kijk in bovenstaande voorbeeld naar de naam van het label. Wat is hier fout gegaan? 
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Wat heb je tot nu toe gedaan?                                  
 
Een kop gemaakt met tekst, een afbeelding, een subknop en daaronder een stuk  tekst. 
Je wilt even kijken hoe dit er uit ziet en je klikt op ‘Preview’. 

 

Zo ziet het er uit! 

 
Ziet er nog niet fraai en handig uit! 

 
Wat mis je? 
Geen menuknoppen, geen overzicht, alles door elkaar. Kortom; er is nog niets aan! 
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Lay-out aanpassen. 
 
Het arrangement een betere presentatie/ lay-out  geven. Klik op het tabblad ‘Presentatie’. 
Je kunt hier verschillende keuzes maken. Afsluiten altijd met de optie “wijzigingen opslaan”. 

 
 
Klik op het vinkje: 
Er verschijnen verschillende keuze mogelijkheden. Kies voor de optie Wikiwijs – menu. 
Dit geeft de buttons aan de linkerkant. 
 

 
 
Kijk nu naar het resultaat m.b.v. preview.  Het ziet er overzichtelijker uit. 
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Publiceren. 
 
Als je tevreden bent over het gemaakte arrangement dan kan je overgaan tot publiceren. 
Klik op het tabblad publiceren. 

 
 
Je komt in onderstaand nieuwe werkveld. 
 

 
 
Lees de gebruiksvoorwaarden en zet de vink. Na op de knop “Ga verder “ te hebben geklikt  komt er 
een bevestigingsvraag. Bij ja,  wordt de link van het arrangement verstuurd naar het mailadres wat je 
hebt opgegeven bij de aanmelding. 
 

Het is nu gepubliceerd, het is nog niet met een ieder gedeeld!! 
 


